

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 23 decembrie 2019, ora 9,00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 486 din 17 decembrie 2019 și a avut loc în sediul Primăriei comunei Dofteana.

Din consultarea condiții de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**, iar în temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare de îndată din **13 decembrie 2019**. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

În continuare domnul DIACONU MIHAITA – președinte de ședință, declară deschisă ședința și dă citire ordinii de zi a ședinței.

1.Proiect de hotărâre privind acordarea a unui ajutor de urgență din bugetul local al comunei, numitului BLIDARU NECULAI, din satul Bogata, ca urmare a incendiului de la locuința acestuia. Inițiator primar – **Comisia buget.**

2.Proiect de hotărâre privind declararea unui teren, ca bun de interes public local. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

3.Proiect de hotărâre privind introducerea unui teren în domeniul public al comunei Dofteana, bun de interes public local, conform Planului de amplasament și delimitare a imobilului anexă. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren, a suprafețelor administrate de SC Compania Regională de apă Bacău SA, pe raza comunei Dofteana. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea închirierii unor terenuri situate în intravilanul și extravilanul comunei Dofteana, din domeniul public al comunei Dofteana, terenuri aferente clădirilor SC OMV Petrom, fără acte în favoarea SC Mazarine Energy Romania SRL. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

6. Proiect de hotărâre privind transmiterea contractului de concesiune nr. 15, înregistrat la Consiliul local cu nr. 1389 din 03.11.1998, de la defunctul, Buștihan Ion, către dna. Zaharia Mihaela, în baza cererii nr. 19143 din 28.11.2019. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

7.Proiect de hotărâre privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V2, prin reorganizare a serviciului de categoria a-III-a al comunei Dofteana, județul Bacău. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de extindere rețeaua de iluminat public stradal. Inițiator primar – **Comisia buget.**

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării în structura funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, ca urmare a Raportului de Evaluare, pentru perioada de stagiu a doamnei NEGRU OANA-CARMEN, cu un calificativ de evaluare „corespunzător”, din consilier juridic debutant, în funcția publică de execuție - consilier juridic, gradul asistent. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii de transport persoane cu o firmă autorizată, pentru transportul copiilor cu necesități speciale la C.S.1. nr. 2 Comănești, în cursul anului 2020. Inițiator primar – **Comisia învățământ.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciului de Salubritate al județului Bacău. Inițiator primar – **Comisia buget.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana, în baza avizului conform nr. 9647 din 16 decembrie 2019, a ISJ BACĂU, pentru anul școlar 2020 – 2021. Inițiator primar – **Comisia învățământ,** cu suplimentarea a încă 2 puncte :

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Contribuției la Economia Circulară pentru deșeurile

municipale, deșeurile din construcții și desființări și destinate a fi eliminate prin depozitare pentru anul 2020 și 14. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxei de salubritate începând cu 1 ianuarie 2020, în baza unei anchete sociale care să stabilească situația materială și financiară a persoanelor menționate în anexă. Supusă la vot ordinea de zi. **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea a unui ajutor de urgență din bugetul local al comunei numitului BLIDARU NECULAI, din satul Bogata, ca urmare incendiului de la locuința acestuia. Comisia buget.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre prezentat. Domnul primar arată că, au fost date aceste materiale în sumă de 3000 lei și propune acordarea unui ajutor de urgență în valoare de 3000 lei, din bugetul local al comunei, numitului BLIDARU NECULAI, din satul Bogata, ca urmare incendiului de la locuința acestuia, pe baza cererii nr.19179 /28 noiembrie 2019, a numitului Blidaru Neculai, ancheta socială efectuată în data de 2 decembrie 2019, la domiciliul acestuia, precum și procesul verbal de intervenție nr. 411 din 24 noiembrie 2019, prin care se confirmă că a ars aproximativ 2 m.p. perete casă de locuit și astereală acoperis, la locuința numitului Blidaru Neculai. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.20076 din 13 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și Raportului de avizare nr. 20489 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local, constând în materiale de construcții în sumă de 3000 lei, domnului Blidaru Neculai, din satul Bogata, în vederea refacerii acoperișului distrus în urma incendiului, conform procesului verbal de intervenție nr. 411 din 24 noiembrie 2019, prin care se confirmă că a ars aproximativ 2 m.p. perete casă de locuit și astereală acoperis.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind declararea unui teren, ca bun de interes public local. Inițiator primar – Comisia juridică.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre prezentat. Domnul primar arată că a propus declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local, respectiv, teren cu suprafața de 570 mp, intravilan, situat pe strada Fermierului, în punctul „LA POD CFR, sat Dofteana, comuna Dofteana, categorie de folosință fânață, carte funciară nr.60147, număr cadastral 60147, în baza Raportului compartimentului de specialitate nr.19983 din 12 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și pe baza Raportului de avizare nr.20490 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, declararea unui teren ca bun de interes public local, respectiv, teren cu suprafața de 570 mp, intravilan, situat pe strada Fermierului, în punctul „LA POD CFR”, sat Dofteana, comuna Dofteana, categoria de folosință fânață, carte funciară nr.60147, număr cadastral 60147.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind introducerea unui teren în domeniul public al comunei Dofteana, bun de interes public local, conform Planului de amplasament și delimitare a imobilului anexă.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții și prezintă referatul de aprobare a primarului comunei Dofteana, nr.19965 din 12 decembrie 2019, prin care propune introducerea unui teren în domeniul public al comunei

Dofteana, bun de interes public local, conform Planului de amplasament și delimitare a imobilului anexă, Raportul compartimentului de specialitate nr.19985 din 12 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și Raportul de avizare nr.20491 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, introducerea unui teren în domeniul public al comunei Dofteana, bun de interes public local, pe baza Planului de amplasament și delimitare a imobilului, conform anexei nr. 1, după cum urmează: - teren cu suprafața de 570 mp, intravilan, situat pe strada Fermierului, în punctul „LA POD CFR”, sat Dofteana, comuna Dofteana, categoria de folosință fâneată, carte funciară nr.60147, număr cadastral 60147;

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren a suprafețelor administrate de SC Compania Regională de apă Bacău SA pe raza comunei Dofteana.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții și prezintă adresa nr. 13960 din 4 decembrie 2019, a SC Compania Regională de Apă Bacău SA, prin care solicită acordarea scutirii de la plata impozitului pe teren pentru următoarele suprafețe pe care societatea le are pe raza comunei Dofteana. În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.19790 din 12 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și pe baza Raportului de avizare nr.20492 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. Domnul primar intervine și arată că nu sunt inventariate toate rezervoarele, ex. cel de la Valea Campului .

Nemaifiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, scutirea de la plata impozitului pe teren pentru următoarele suprafețe administrate de SC Compania Regională de Apă Bacău SA, conform art. 464, alin. 1, lit. „i” din Legea nr. 227/2015, pe baza cererii din 13960 04.12.2019, pentru anul 2020, după cum urmează:

Nr. crt.	Denumire	Suprafața mp	Observații
1	Teren incinta rezervor CRP	600	Deservec conducta de alimentare cu apă potabilă tronson sud Cărăboia-Onesti
2	Teren cămine aerisire aducțiuni	253	Deservec conducta de alimentare cu apă potabilă tronson sud Cărăboia-Onesti
3	Teren camera tehnică stație de pompare sat Cucuieți, com. Dofteana	6	Deservește rețeaua de distribuție sat Cucuieți, com. Dofteana
3	Teren camera tehnică stație de pompare sat Dofteana, com. Dofteana	6	Deservește ramurile din rețeaua de distribuție aferentă sat Dofteana, Hăghiach, St.Voda, Seaca, Valea Campului, comuna Dofteana

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre pentru aprobarea închirierii unor terenuri situate în intravilanul și extravilanul comunei Dofteana, din domeniul public al comunei Dofteana, terenuri aferente clădirilor SC OMV Petrom, fără acte în favoarea SC Mazarine Energy Romania SRL.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții, nefiind discuții, prezintă Rapoartele de evaluare înregistrate la sediul instituției noastre cu nr. 19069 din 26 noiembrie 2019, întocmite de SC EVALUĂRI IMOBILIARE SOLUTION SRL, prin care au fost stabilite valorile minime de chirie anuală; În conformitate cu prevederile Legii 238/2004, art. 6, lit. (c); Având în vedere cererea nr. 2460/04.11.2019, înregistrată la UAT Comuna Dofteana cu nr. 17835/04.11.2019, SC Mazarine Energy Romania SRL, prin care solicită închirierea unor suprafețe de terenuri, situate în intravilanul și extravilanul comunei Dofteana, după cum urmează:

Nr. crt.	Carte funciară	Suprafață propusă pentru chirie	Suprafață descompusă în următoarele loturi:	Situație conform C.F.	Adresă	Apartenența la domeniul public

1	63335	6954 mp	Lot 1: 3461 mp	Suprafață totală de 15.836 mp, teren ocupat de clădiri aparținând SC OMV PETROM SA: C1: Anexă: Suprafața construită la sol si desfășurată 3 mp C2: Anexă: Suprafața construită la sol si desfășurată 25 mp C3: punct trafo: suprafața construită la sol si desfășurată: 69 mp.	Parc Petrol Cucuieti	HCL nr. 98/2018
			Lot 3: 3327 mp			
			Lot 4: 166 mp			
2	63325	591 mp	Nu este cazul	Nu este cazul	Parc Petrol Cucuieti	HCL nr. 98/2018
3	63334	3176 mp	Lot 7: 3155 mp	Suprafață totală de 4.454 mp, teren ocupat de clădiri aparținând SC OMV PETROM SA: C1: Sediul sector: Suprafața construită la sol si desfășurată 118 mp C2: Sediul sector: Suprafața construită la sol si desfășurată 30 mp C3: copertină: suprafața construită la sol si desfășurată: 47 mp. C4: magazie: suprafața construită la sol si desfășurată 65 mp	Parc Petrol Cucuieti	HCL nr. 98/2018
			Lot 8: 8 mp			
			Lot 9: 13 mp			
4	63332	658 mp	Lot 6: 533 mp	Suprafață totală de 3.450 mp, teren ocupat de clădire aparținând SC OMV PETROM SA: C1: vestiar: Suprafața construită la sol si desfășurată 125 mp	Parc Petrol Cucuieti	HCL nr. 98/2018
			Lot 10: 125 mp			
5	63521	3177 mp	Nu este cazul	Nu este cazul	Parc Păcurița Hăghiac	HCL 103/2019

În Raportului de evaluare a acestor terenuri de către SC EVALUĂRI IMOBILIARE SOLUTION SRL Onești, s-au stabilit următoarele valori de închiriere anuală:

Nr. crt.	Carte funciară	Suprafață	Adresă	Valoare închiriere anuală (lei)	Valoarea aprobată chirie anuală prin Raport euro
1	63335	6954 mp	Parc Petrol Cucuieti	20.483,00	4.291
2	63334	3176 mp	Parc Petrol Cucuieti	8.538,00	1.789
3	63332	658 mp	Parc Petrol Cucuieti	1.996,00	418
4	63325	591 mp	Parc Petrol Cucuieti	1.721,00	361
5	63521	3177 mp	Parc Păcurița Hăghiac	9.368,00	1.963
TOTAL				42.106 lei	8.822

În baza art. 861(3) din Codul Civil, din 17 iulie 2009 (Legea 287/2009) Republicată:

În conformitate cu prevederile Legii 238/2004, art. 6, lit. (c), legea petrolului; În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.20056 din 13 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; Pe baza Raportului de avizare nr.20493 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana;

În continuare domnul consilier Diaconu Mihăiță, președinte de ședință propune Consiliului local să fie majorată suma din Raportele de evaluare cu procentul de 20%/.

Domnul primar arată că s-a propus închirierea unor terenuri situate în intravilanul și extravilanul comunei Dofteana, din domeniul public al comunei Dofteana, terenuri aferente clădirilor SC OMV Petrom, fără acte, în favoarea SC Mazarine Energy Romania SRL, pe bază de contracte încheiate între părți, pe o perioadă de 10 ani, cu posibilitatea prelungirii perioadei cu încă 5 ani, în funcție de evoluția operațiunilor petroliere și propune actualizarea documentațiilor cadastrale pentru reglementarea situației juridice a construcțiilor, întrucât la data solicitării procedurii de închiriere, prin cererea nr. 2460 din 4 noiembrie 2019, depusă de către SC Mazarine Energy Romania SRL, figurează că, SC OMV Petrom deține fără acte construcțiile

aferele terenurilor, conform extraselor de carte funciară, enumerate în tabelul anexă .
Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri, 2 abțineri, din 17 consilieri în funcție, închirierea unor terenuri situate în intravilanul și extravilanul comunei Doftena, din domeniul public al comunei Doftena, terenuri aferente clădirilor SC OMV Petrom, fără acte, în favoarea SC Mazarine Energy Romania SRL, pe bază de contracte încheiate între părți, pe o perioadă de 10 ani, cu posibilitatea prelungirii perioadei cu încă 5 ani, în funcție de evoluția operațiunilor petroliere.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri, 2 abțineri, din 17 consilieri în funcție, actualizarea documentațiilor cadastrale pentru reglementarea situației juridice a construcțiilor, întrucât la data solicitării procedurii de închiriere, prin cererea nr. 2460 din 4 noiembrie 2019, depusă de către SC Mazarine Energy Romania SRL, figurează că, SC OMV Petrom dețin fără acte construcțiile aferente terenurilor, conform extraselor de carte funciară, enumerate în tabelul anexă .

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri, 2 abțineri, din 17 consilieri în funcție, Rapoartele de evaluare înregistrate la sediul instituției noastre cu nr. 19069 din 26 noiembrie 2019, întocmite de SC EVALUĂRI IMOBILIARE SOLUTION SRL, prin care au fost stabilite valorile minime de chirie anuală, conform tabelului anexă, precum și majorarea cu 20 %, propusă și aprobată în cadrul ședinței după cum urmează:

	Carte funciară	Suprafață propusă pentru chirie	Adresă conform cartii funciare	Nr. Raport evauare	Valoarea aprobată chirie anuală prin Raport lei	Valoare propusă și aprobată în Consiliul local cu 20% mai mare	Valoarea aprobată chirie anuală prin Raport euro	Valoarea Propusă și aprobată în Consiliul local cu 20% mai mare
1	63335	6954 mp	Cucuieti	96/14.11.2019	20.483,00	24.579,6	4.291	5.149,2
2	63334	3176 mp	Cucuieti	98/14.11.2019	8.538,00	10.245,6	1.789	2.146,8
3	63332	658 mp	Cucuieti	99/14.11.2019	1.996,00	2.395,2	418	501,6
4	63325	591 mp	Cucuieti	97/14.11.2019	1.721,00	2.065,2	361	433,2
5	63521	3177 mp	Hăghiac, strada Păcuriței	100/14.11.2019	9.368,00	11.241,6	1.963	2.355,6
TOTAL					42.106 lei	50.527,2	8.822	10.586,4

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri, 2 abțineri, din 17 consilieri în funcție, ca valoarea chiriei să fie indexată anual cu indicele de inflație comunicat de INS. Se aprobă cu un număr de 15 consilieri, 2 abțineri, din 17 consilieri în funcție, ca SC Mazarine Energy Romania SRL, să suporte cheltuielile pe care Comuna Doftena le-a suportat cu evaluarea, înscrierea mențiunilor în cartea Funciară a terenurilor în valoare de 5.000 de lei, precum și obligația actualizării documentațiilor cadastrale privind situația juridică a construcțiilor menționate la art. 2. Se aprobă cu un număr de 15 consilieri, 2 abțineri, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului comunei Doftena Ioan Bujor, pentru semnarea celor 5 constractive de închiriere.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:

Proiect de hotărare privind transmiterea contractului de concesiune nr. 15, înregistrat la Consiliul local cu nr. 1389 din 03.11.1998, de la defunctul, Bustihan Ion, către dna. Zaharia Mihaela, în baza cererii nr. 19143 din 28.11.2019

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții, nefiind discuții, prezintă contractul de concesiune nr. 15 din 03.11.1998, ca urmare a

adoptării Hotărârii Consiliului Local nr. 11 din 11.06.1998, având ca obiect terenul cu suprafața de 120 mp. situat în sat Doftena, comuna Doftena, pentru desfășurarea activității economice. În baza anexei nr. 24, pentru deschiderea procedurii sucesorale, precum și a declarației moștenitorilor prevăzuți în aceasta, prin care sunt de acord cu transmiterea contractului de concesiune nr. 15 din 03.11.1998, de la defunctul, Buștihan Ion, către dna. Zaharia Mihaela, în baza cererii nr. 19143 din 28.11.2019. În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.20014 din 12 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; Pe baza Raportului de avizare nr.20494 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena. Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, transmiterea contractului de concesiune nr. 15, înregistrat la Consiliul local cu nr. 1389 din 03.11.1998, de la defunctul, Bustihan Ion, către dna. Zaharia Mihaela, în baza cererii nr. 19143 din 28.11.2019 și pe baza anexei nr. 24, pentru deschiderea procedurii sucesorale, precum și a declarației moștenitorilor prevăzuți în aceasta, prin care sunt de acord cu transmiterea contractului de concesiune nr. 15, înregistrat la Consiliul local cu nr. 1389 din 03.11.1998, de la defunctul, Bustihan Ion, către dna. Zaharia Mihaela.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V2, prin reorganizare a serviciului de categoria a-III-a, al comunei Doftena, județul Bacău.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții, nefiind discuții, prezintă înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, de tipul V2, în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, județul Bacău. Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență se încadrează cu un număr de 27 persoane, din care 8 angajați pe funcțiile specifice serviciului voluntar și 19 voluntari, după următoarea structură organizatorică:

- Comandă: șef serviciu;
- Compartiment pentru prevenire: un șef compartiment pentru prevenire și 10 specialiști pentru prevenire;
- O formație de intervenție condusă de un șef formație de intervenție, care are în componere:
 - o grupă de intervenție care încadrează autospeciala de stingere cu apă și spumă formată din: un șef grupă de intervenție, 3 servanți pompieri și un conducător autospecială.
 - o echipă specializată pentru avertizare-alarmare-căutare-deblocare-salvare-evacuare:
 - un șef echipă specializată și 3 servanți pompieri, Organigrama și numărul de personal ale serviciului voluntar pentru situații de urgență prevăzută în anexa nr. 1 la prezenta Hotărâre, Regulamentul de organizare și funcționare a serviciului voluntar pentru situații de urgență prevăzută în anexa nr. 2 la prezenta Hotărâre. Încadrarea nominală pe funcții a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Doftena, județul Bacău și norma proprie de dotare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, se vor stabili prin Dispoziție a primarului comunei Doftena, județul Bacău. În baza Raportului compartimentului de specialitate nr.20012 din 12 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; Pe baza Raportului de avizare nr.20495 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena; Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, de tipul V2, în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, județul Bacău. Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență se încadrează cu un număr de 27 persoane, din care 8 angajați pe funcțiile specifice serviciului voluntar și 19 voluntari, după următoarea structură organizatorică:

- **Comandă: șef serviciu;**

- Compartiment pentru prevenire: un sef compartiment pentru prevenire si 10 specialisti pentru prevenire;

- O formatie de interventie condusă de un sef formatie de interventie, care are în componere:

-o grupă de interventie care încadrează autospeciala de stingere cu apă și spumă formată din: un sef grupă de interventie, 3 servanti pompieri si un conducător autospecială.

-o echipă specializată pentru avertizare-alarmare-căutare-deblocare-salvare-evacuare:

-un sef echipă specializată si 3 servanti pompieri

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, Organigrama și numărul de personal ale serviciului voluntar pentru situații de urgență prevăzută în anexa nr. 1 la prezenta Hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, Regulamentul de organizare și functionare a serviciului voluntar pentru situații de urgență prevăzut în anexa nr. 2 la prezenta Hotărâre.

Încadrarea nominală pe funcții a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Doftena, județul Bacău și norma proprie de dotare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, se vor stabili prin Dispoziție a primarului comunei Doftena, județul Bacău.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de extindere la rețeaua de iluminat public stradal .

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții, nefiind discuții prezintă, extinderea iluminatului public stradal, pe strada Viilor din sat Hăghiac, zona Boboc Mihai - Diaconu Vasile (zonă modernizată prin astfaltare) și strada Salcânilor din satul Doftena, în baza documentațiilor tehnico - economice ale obiectivului de investitii în cauză, cu respectarea prevederilor legale. In baza Raportului compartimentului de specialitate nr.20016 din 12 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și pe baza Raportului de avizare nr.20496 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena. Domnul primar intervine și arată ca va trebui extinsa rețeaua până la Paraul Adanc, intrucat sunt persoane care vor locui permanent in aceasta zona, un proiect care va face obiectul lunii ianuarie 2020.

Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, extinderea iluminatului public stradal, pe strada Viilor din sat Hăghiac, zona Boboc Mihai - Diaconu Vasile (zonă modernizată prin astfaltare) și strada Salcânilor din satul Doftena, în baza documentațiilor tehnico - economice ale obiectivului de investitii în cauză, cu respectarea prevederilor legale.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării în structura funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, ca urmare a Raportului de Evaluare, pentru perioada de stagiu a doamnei NEGRII OANA-CARMEN, cu un calificativ de evaluare „corespunzător”, din consilier juridic debutant, în funcția publică de execuție - consilier juridic, gradul asistent. Inițiator primar – Comisia juridică.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință, prezintă Raportul de stagiu a doamnei NEGRII OANA-CARMEN - consilier juridic debutant, înregistrat cu nr. 19811 din 10 decembrie 2019, precum și Raportul de Evaluare nr. 19812 din 10 decembrie 2019, a perioadei de stagiu a funcționarului public debutant, cu un calificativ de evaluare „corespunzător”. In baza Raportului compartimentului de specialitate nr.20237 din 17 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; Pe baza Raportului de avizare nr.20497 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena. Domnul consilioier intreaba dacă sunt discutii, Nemafiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, modificarea în structura funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului, ca urmare a Raportului de Evaluare nr. 19812 din 10 decembrie 2018, pentru perioada de stagiu a doamnei NEGRU OANA –CARMEN, cu un calificativ de evaluare „corespunzător”, din consilier juridic debutant, în funcția publică de execuție consilier juridic, gradul asistent.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii de transport persoane cu o firmă autorizată pentru transportul copiilor cu necesități speciale la C.S.1. nr. 2 Comănești în cursul anului 2020

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință, prezintă cererea comună nr. 20139/16 decembrie 2019 a unor părinți și asistenți maternali a unor copii cu nevoi speciale de a beneficia de asigurarea transportului la C.S.I. nr. 2 Comănești în cursul anului 2020, tur-retur și se propune încheierea unui contract de prestări servicii de transport persoane cu o firmă autorizată, pentru transportul copiilor cu necesități speciale la C.S.1. nr. 2 Comănești în cursul anului 2020. Domnul consilier întreaba dacă sunt discuții. Nemafiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract de prestări servicii de transport persoane cu o firmă autorizată, pentru transportul copiilor cu necesități speciale la C.S.1. nr. 2 Comănești în cursul anului 2020, în urma cererii comune depuse de părinți și asistenți maternali nr. 20139/16.12.2019.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciului de Salubritate al județului Bacău. Inițiator primar – Comisia buget.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință prezintă adresa ADIS Bacău nr. 4404/13.12.2019, raportul compartimentului de specialitate nr.20242 din 17 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; Pe baza Raportului de avizare nr.20502 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. Domnul consilier întreaba dacă sunt discuții. Nemafiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, Strategia de Dezvoltare a Serviciului de Salubritate, conform Anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana, în baza avizului conform nr. 9647 din 16 decembrie 2019, a ISJ BACAU, anul școlar 2020 – 2021.

La acest proiect de hotărâre domnul președinte de ședință prezintă adresa 9647 din 16 decembrie 2019, a ISJ BACAU, înregistrată la sediul instituției noastre cu nr. 20250 din 17 decembrie 2019, prin care solicită cu celeritate aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana în baza avizului conform nr. 9647 din 16 decembrie 2019, a ISJ BACAU, pentru anul școlar 2020 – 2021, în baza raportului compartimentului de specialitate nr.20285 din 17 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și pe baza raportului de avizare nr.20504 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. Domnul primar intervine și arată că a insistat foarte mult ca Hăghiicul să rămână cu personalitate juridică, chiar dacă nu sunt 300 de copii, întrucât distanța este foarte mare pentru a fi arondați la Școala Cucuieți. Domnul consilier întreaba dacă sunt discuții. Nemafiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, rețeaua școlară din raza administrativ teritorială Dofteana, în baza avizului conform nr. 9647 din 16 decembrie 2019, a ISJ BACAU, pentru anul școlar 2020 – 2021, cu

respectarea prevederilor art. 19 (1) din Legea nr. 1/2011, a Educației Naționale, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărare.

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ	Stat ut P.J./ A.R.	Unitatea de învățământ cu personalitate juridică căreia îi aparține unitatea de învățământ	LOCALITATE	Adresa	Formă de proprietate
1.	Școala Gimnazială „SCARLAT LONGHIN DOFTEANA”	P.J.	Școala Gimnazială „SCARLAT LONGHIN DOFTEANA”	DOFTEANA	Păcii/ 76/607160	Publică de interes național și local
2.	Grădinița cu Program Prelungit „ PRICHINDEL DOFTEANA”	A.R.	Școala Gimnazială „SCARLAT LONGHIN DOFTEANA”	DOFTEANA	Păcii/ 21/607160	Publică de interes național și local
3.	Școala Gimnazială CUCUIEȚI	P.J.	Școala Gimnazială CUCUIEȚI	CUCUIEȚI	Socilor/1/607162	Publică de interes național și local
4.	Școala Gimnazială LARGA	A.R.	Școala Gimnazială CUCUIEȚI	LARGA	Brădățel/132/352087	Publică de interes național și local
5.	Școala Gimnazială HĂGHIAC	P.J.	Școala Gimnazială HĂGHIAC	HĂGHIAC	Ciungetului/90/607163	Publică de interes național și local
6.	Școala Primară ȘTEFAN-VODĂ	A.R.	Școala Gimnazială HĂGHIAC	ȘTEFAN-VODĂ	Ștefan Cel Mare/28/607167	Publică de interes național și local

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi:

Proiect de hotărare privind modificarea Contributiei la Economia Circulară pentru deseurile municipale, deseurile din constructii și desființări și destinate a fi eliminate prin depozitare pentru anul 2020

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință prezintă adresa nr. 3114/30.10.2019, înregistrată la sediul ADIS Bacău sub nr. 3868/31.10.2019 privind solicitarea de ajustare și modificare a tarifelor, înaintată de către S.C. ECO SUD S.A., Raportul compartimentului de specialitate nr.20459 din 23 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare, precum și Raportul de avizare nr.503 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana. Domnul consilier Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreaba dacă sunt discutii. Nemafiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, ca începând cu data de 01.01.2020, modificarea Cuantumului Contributiei pentru Economia Circulară pentru deseurile municipale, deseurile din constructii și desființări și destinate a fi eliminate prin depozitare pentru anul 2020, în cuantum de 80 lei/ tonă fără TVA, și decontarea acestei sume operatorului S.C. ECO SUD S.A. începând cu aceeași dată. Se împuternicește dl. BOURITĂ TOMA, având calitatea de reprezentant în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate, să voteze în conformitate cu prevederile art. 1 din prezenta Hotărâre în Adunarea Generală a Asociației.

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi:

Proiect de hotărare privind scutirea de la plata taxei de salubritate începând cu 1 ianuarie 2020, în baza unei anchete sociale care să stabilească situația materială și financiară a persoanelor menționate în anexă

La acest proiect de hotărare domnul președinte de ședință prezintă propunerea de scutire de la plata taxei de salubritate, începând cu 1 ianuarie 2020, în baza unei anchete sociale prin care să stabilească situația materială și financiară a persoanelor menționate în anexă, în baza Raportului compartimentului de specialitate nr.20486 din 20 decembrie 2019, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare, precum și pe baza Raportului de avizare nr.505 din 23 decembrie 2019, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena. Domnul consilier Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreaba dacă sunt discutii. Domnul consilier Othozi Vasile, arată că sunt 3 persoane cum ar fi Olteanu care este plecat, Agavriloaie Gheorghe, persoană cu handicap, și Silochi Emil care este decedat. Domnul primar arată că la toți se vor face anchete sociale și pe baza acestor anchete se va stabili scutirea. Domnul consilier Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreaba dacă sunt discutii. Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, scutirea de la plata taxei de salubritate începând cu 1 ianuarie 2020, în baza unor anchete sociale, care vor fi efectuate în cursul lunii ianuarie 2020 și vor stabili situația materială și financiară a persoanelor menționate în anexa prezenta hotărare.

În continuare domnul primar, prezintă o adresă de la CRAB, prin proiectul POIM, adresă ce va fi analizată în cadrul bugetului pe anul 2020. Domnul consilier, întreabă despre sursa de finanțare pentru gazele naturale. Domnul Pițigoi nu a găsit articolul respectiv.

Domnul primar arată că în ziarul din Campania 2016, au fost aduse cuvinte jicnitoare cu privire la statile de gaze, informează că acestea nu au fost duse acasă. Domnul consilier Pițigoi, arată că le poate vedea personal. Domnul primar - tot în acest ziar era precizat că trebuiesc trotuare, dar poate s-a uitat când s-a intrat cu tirul în biserică de către Viorel Alexandru.

Referitor la gaze, arată că s-a făcut adresă la Transgaz București, a fost transmisă și se lucrează la Studiul de fezabilitate, va trebui să se identifice sursa de finanțare, pe PNDL 3, dar până atunci va fi făcută proiectarea și execuția, și apoi licitația cu persoane autorizate în acest sens. Deasemenea arată că în anul 2003, a fost dat ordin de începere, iar ulterior executantul a suspendat ca nu avea contract de distribuție și cei care au câștigat licitația nu s-au prezentat. Conductele au fost introduse doar în satul Bogata. Acolo au ajuns cei 6,5 miliarde de lei vechi, suma care a fost vândut Castelul Ghica. Informează Consiliul local că la această dată Instituția Primăriei este în litigiu cu Castelul Ghica, speră că va câștiga acest proces și va prelua Castelul Ghica în domeniul public al comunei.

În continuare domnul primar întreaba pe domnul Tifrea unde va fi pachet de la nemți, respectiv dacă s-a vrut la tanti Rodica Harbu, i-a fost dus. Domnul Tifea Dorel, aduce la cunoștință că este foarte bolnavă această persoană și nu este nici în deplinătatea facultății mintale.

Domnul consilier Amarinei Ion, propune ca în anul 2020 să fie achiziționat terenul de la Luca Dorel pentru construirea unei Săli de sport.

Domnul primar informează consiliul local că au fost duse 12 carute de lemne pentru nevoiași de către nemții care au vizitat persoanele bolnave, împreună cu cei la asistență socială.

Domnul consilier Tifrea Dorel, propune pe 31 decembrie 2019, să se înceapă mai devreme, pentru a nu se mai auzii batai duble de tobe.

Domnul primar informează Consiliul local, va convoca toți responsabilii de cete pentru a stabili programul și va proceda pentru ca toate cetele să fie auzite.

Domnii consilieri Spoială Gheorghe și Bertalan Mihai propune să se înceapă mai devreme. În continuare domnul consilier Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Diaconu Mihăiță președinte de ședință, declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Mihăiță DIACONU



Întocmit secretarul general al comunei
Mariana SPOIALĂ